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0s6b, ktore nie korzystaja ze zwolnien w oplacie za gospodarowanie odpadami
komunalnymi

| D.1. DANE STANOWIACE PODSTAWE ZWOLNIENIA W GZESCI Z OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYM |
! 41. Na terenie nieruchomosci zabudowanej budynkiem mieszkalnym jednorodzinnym znajduje sie kompostownik przydomowy |
‘ ‘ i s w nim kompostowane bioodpady stanowigce odpady komunalne © (zaznaczy¢ wiasciwy kwadrat znakiem X)

‘ 0O TAK

| '42._ Na podstawie uchwa+y-R_ady Miasta Czestoch
komunalnymi, w cze$ci dotyczgce] gospodarstw d

X NIE

owy korzystam ze zwolnienia w czeéci z oplaty za gosp_odarowanie odpadami
omowych, w ktérym dochéd nie przekracza kwoty uprawniajgcej do $wiadczen

| pienigznych z pomocy spolecznej, o ktérej mowa w art. 8 ust. 1 lub 2 ustawy z dnia 12 marca 2004r. 0 pomocy spotecznej.”
| (zaznaczy¢ wtasciwy kwadrat znakiem X)

el
I—

‘ | 43. Na podstawie uchwaly Rady Miasta Czestochowy korzystam ze zwolnienia w czesci z oplaty za gospodarowanie odpadami
|komunalnymi, w czgsci dotyczace] rodziny wielodzietnej, o ktérej mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2014r. o Karcie Duzej

Rodziny. 7 (zaznaczy¢ wtasciwy kwadrat znakiem X)

O TAK X NIE

|
0 TAK X NIE

|
D.2. WYLICZENIE WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALN_YMI

‘ | Liczba oséb niekorzystajacych ze Liczba oséb korzystajgcych ze
- zwolnienia wskazanego w czesciD | zwolnienia wskazanego w czesci D
i pozycji 42 lub 43

| 45.

‘ | pozycji 42 lub 43
‘ Liczba os6b zamieszkujacych nieruchomosé " 44

. -
‘ 145,
Stawka optaty wynikajgca z Uchwaly Rady Miasta |
‘ ‘ Czestachowy |

|
| | Wysoko$é optaty

(iloczyn pozycji 44 i pozyciji 46 lub pozycii 45 i 47) ‘ '
2
| ‘ 50.
Kwota zwolnienia wskazanego w czesci D pozycii
‘ 41

‘ Wysoko$¢ oplaty uwzgledniajgca kwote ‘ P2 |53
zwolnienia

(réznica pozyciji 48 i pozycji 50 lub réznica pozycii ‘
49 i pozycji 51)
! L = = =

| 54,

' | Kwota zwolnienia wskazanego w czesci D pozyciji ‘ |
‘ ‘ 42 lub 43

Wysokos¢ opfaty uwzgledniajaca kwote
Zwolnienia (réznica pozycji 53 i pozycji 54)

‘ Miesieczna wysokos¢ oplaty
‘ (kwota z pozycji 48 lub z pozycji 52 lub z pozyciji

55 lub suma z pozycji 48 i 55 lub suma z pozycii ‘
52i55)

58,002{




